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Kenmerk
Datum 8 maart 2019 2019-0000108353
Betreft Beantwoording van Kamervragen door lid Van Raak over het
bericht dat de externe inhuur bij provincies soms meer dan 30
procent is

Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen die zijn gesteld
door het lid Van Raak (SP) over het bericht dat de externe inhuur bij provincies
soms meer dan 30 procent is.

Deze vragen werden ingezonden op 21 februari 2019, met kenmerk 2019Z03532.

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties,

drs. K.H. Ollongren
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Kenmerk
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1
Kunt u de cijfers over het percentage externe inhuur per provincie aan de Kamer
doen toekomen? 1)

1) https://www.binnenlandsbestuur.nl/ambtenaar-en-carriere/nieuws/provincies-
soms-ruim-30-procent-externen.9592750.lynkx

Antwoord op vraag 1

Provincies zijn autonome bestuurslagen die zelf verantwoordelijk zijn voor hun
bedrijfsvoering. De bedrijfsvoering wordt gecontroleerd door de gekozen
volksvertegenwoordiging van de betreffende provincie. Om deze reden houdt het
Rijk noch cijfers bij over externe inhuur bij provincies, noch heeft het Rijk
doelstellingen in relatie tot externe inhuur bij provincies.

2 Kunt u deze vraag beantwoorden véor vrijdag 1 maart 2019?
Antwoord op vraag 2.
Door het voorjaarsreces was ik niet in de gelegenheid uw vraag voor vrijdag 1

maart 2019 te beantwoorden, maar ik heb uw vraag zo snel mogelijk beantwoord.
Ik vraag hiervoor uw begrip.
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